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Warszawa, dnia  26-05-2014 1.

Biuro Zamdwien Publicznych
ZP- 06/28/2014

Informacja dla wézystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,

Pierwsze wyposatenie Oddzialu Internistycznego w budynku C: dostawa sprietu medycznege oraz
mebli medyczuych” (nr sprawy 28/2014).

L Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt | ustawy Prawo zamdéwien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na pytania wniesione w postgpowaniu.
Pakiet nr 13

1.

Poz.1 — szafa na leki typ 1. Czy szafa ma by¢ stalowa lakierowana proszkowo, jesli nie
prosimy okresli¢ z jakich materialéw ma by¢ wykonana ?

Odpowiedz: Patrz modyfikacja — rozdzial IT pkt 1 pisma.

Poz.1 ~ szafa na leki typ 1. Czy Zamawiajacy dopusci szafe o wymiarach: 600x435x1800
mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszeza proponowanego rozwigzania.

Poz.1 — szafa na leki typ 1. Czy Zamawiajacy dopusci szafe o wymiarach: 600x420x1800
mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Poz2 — szafa na leki typ 2. Czy szafa ma by¢ stalowa lakierowana proszkowo, jesli nie
prosimy okresli¢ z jakich materialdw ma by¢ wykonana?

OdpowiedZ: Patrz modyfikacja — rozdzial IT pkt 2 pisma.

Poz.2 — szafa na leki typ 2. Czy Zamawiajgcy dopusci szafe o wymiarach: 800x435x1800
mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Poz.2 — szafa na leki typ 2. Czy Zamawiajgcy dopusci szafg¢ o wymiarach: 1000x435x1800
mm? A

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.,

Poz.2 — szafa na leki typ 2. Czy Zamawiajacy dopusci szafe o wymiarach: 900x420x1800
mm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Poz.5 — wozek medyczny typ 2. Czy Zamawiajacy dopusci wézek o wymiarach:
680x430x890 mm ? '

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwiazanie,
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9. Poz.6 — stojak do pomp infuzyjnych i kropléwek. Czy Zamawiajacy dopusci stojak o
regulacji wysokosci w zakresie: 1320-2250 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

10. Poz.7 — biurko. Czy Zamawiajacy dopusci biurko gdzie stelaz jest stalowy lakierowany
proszkowo ?

Odpowieds: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.
11. Poz.7 - biurko. Czy Zamawiajgcy dopusci biurko o wysokoéci: 740 mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza proponowane rozwiazanie.

11 Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych:

1) W zalgczniku nr 8.13 dla szafy medycznej typ 1 dokonuje sig nastepujacych modyfikacji
Dodaje si¢ pozycje 1.6. Rubryka ,Parametr / Warunek” w pozycji 1.6 otrzymuje
brzmienie: , Szafa stalowa lakierowana proszkowe”. Rubryka ,,Wymagane parametry
TAK/NIE" w pozycji 1.6 otrzymuje brzmienie: ,, Tak”

2) W zalaczniku nr 8.13 dla szafy medycznej typ 2 dokonuje sig nastepujacych modyfikagji
Dodaje si¢ pozycje 1.7. Rubryka ,Parametr / Warunek” w pozycji 1.7 otrzymuje
brzmienie: ,Szafa stalowa lakierowana proszkowo”. Rubryka ,Wymagane parametry
TAK/NIE" w pozycji 1.7 otrzymuje brzmienie: ,, Tak”

- Zmodyfikowany zatgcznik nr 8.13 dla szafy medycznej typ | i 2 dostepny jest na stronie internctowej
www.szpitalczerniakowski.waw.pl w zakladce wlasciwej dla przedmiotowego postepowania.

W przypadku skladania oferty z parametrami/warunkami innymi niz wymagane w
zatacznikach 8.1a-8.1b oraz 8.2-8.15 do SIWZ, a dopuszczonymi przez Zamawiajacego w trakcie
postgpowania, Wykonawca zobowiazany jest wyraznie wskazaé te réinice w skladanej ofercie.
W przeciwnym wypadku za wiazaca wykonawce zamawiajacy uzna tres¢ oferty faktycznic opisana w
zalaczonych w ofercie dokumentach, z zastrzezeniem art. 87 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien
publicznych.
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